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Документација се припрема у складу са Стандардима за акредитацију високошколских 

установа објављеним у публикацији Акредитација и спољашња провера квалитета у високом 

образовању, Београд 2013. г., као и према последњим изменама и допунама Правилника о 

стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма 

(Службени гласник бр 46 од 21. октобра 2016. године). Овај документ се налази на страници 

сајта АКРЕДИТАЦИЈА. 

 

За сваки стандард је дат одговарајући низ табела које треба попунити, прилога које је треба 

означити и приложити, и максимална дужина текстуалног описа којим се образлаже 

испуњеност датог стандарда.   

 

Уз захтев за акредитацију студијског програма установа треба да приложи скениранe одлукe 

Наставно-научног Већа и Сената. Поред електронског формулара за програм треба доставити 

ујединњени електронски формулар и електронске формуларе свих програма који се изводе 

на установи.  
 

Институција може приложити и друге врсте прилога који документују испуњеност датог 

стандарда. 

 
Документ треба припремити да има форму и садржај као што се наводи. 
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Стандард 1. Структура студијског програма 

 

Студијски програм садржи елементе утврђене законом. 

 

 

Назив: Мастер менаџмент у систему здравствене заштите 

Образовни и професионални циљеви наставе: 

У управљању здравственим установама примена метода савременог менаџмента су од 

великог значаја. Из тог разлога управљање здравственим системима на свим нивоима 

захтева не само квалификације у области медицинских и здравствених наука, већ и 

професионална знања из области менаџмента. Ова знања се обезбеђују студијским 

програмима који су дизајнирани према посебним захтевима специфичних области или улоге 

и места у оквиру основне делатности. Крајњи циљ свих делатности Факултета медицинских 

наука је стварање компетентних и квалитетних стручњака и научника и из 

интердисплинарних студија, који су усвојили највише етичке и професионалне стандарде. 

Врста студија: Мастер студије 

Исход процеса учења:  

Стечено знање омогућава студентима коришћење стручне литературе и решавање проблема 

везаних за менаџмент у систему здравствене заштите који се јављају у њиховом окружењу, и 

оспособиће их за употребу научних метода у здравственим истраживањима. Упоредивост 

исхода студијског програма са релевантним међународним узорима је основ стратегије 

обезбеђења квалитета наставног процеса Факултета медицинских наука. 

Стручни академски назив: Мастер менаџер у систему здравствене заштите 

Услов за упис на студијски програм: 

У прву годину мастер студија за менаџера у систему здравствене заштите може се уписати 

лице са стеченим високим образовањем од најмање 240 ЕСПБ. При рангирању кандидата за 

упис на студијски програм, вреднују се резултати постигнути на претходним нивоима 

студија. 

Начин и време извођења студијског програма: 
Студијски програм се састоји од пет обавезних и 3 изборна предмета, чији су називи, 

оквирни садржаји, бодовање и предуслови за упис приказани у табели 5.1А. 

Настава по предметима на студијском програму је подељена у 2 блока и реализује се кроз 

предавања, вежбе, друге облике наставе, студијски истраживачки рад и стручну праксу. 

Стручну праксу студент обавља под руководством наставника - координатора за стручну 

праксу. Израдом завршног (мастер) рада, на крају студијског програма, студент остварује 10 

ЕСПБ. Завршни рад се реализује под руководством ментора кога именује надлежно веће. 

Услов за прелазак на студијски програм: 

Студенти могу да пређу са сродних факултета на студијски програм Факултета медицинских 

наука у Крагујевцу уз одобрење за прелазак, које доноси надлежно веће.  

Обим студија се изражава бројем ЕСПБ: Студијски програм траје једну годину и има 

укупно 60 ЕСПБ. 

 

 

 

 

Евиденција:  

Публикација установе (веб сајт Факултета медицинских наука у Крагујевцу) - Прилог 1.1 

 

http://www.medf.kg.ac.rs/


 

Стандард 2. Сврха студијског програма 

 

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну 

јавности.  

 

 

Факултет медицинских наука Универзитета у Крагујевцу тежи да постане развијена 

високошколска установа у оквиру целокупне своје делатности, која по квалитету и обиму 

рада неће заостајати за установама сличне врсте најразвијенијих европских земаља. 

Сврха студијског програма је образовање студената у области менаџмента у систему 

здравствене заштите на нивоу мастер академских студија које обезбеђује стицање знања и 

вештина потребних за: 1) потребе за професионалним знањима у области менаџмента у 

здравственој заштити и 2) наставак образовања у оквирима светског образовног простора. 

Кроз развој сопственог система обезбеђења квалитета, Факултет медицинских наука ће 

стално побољшавати квалитет своје образовне, научне и здравствене делатности, према 

највишим стандардима који важе у развијеним земљама. 

Студијски програм за менаџера у систему здравствене заштите који се спроводи на 

Факултету медицинских наука ће бити стално осавремењиван, и прилагођаван потребама 

савременог друштва. 

Факултет медицинских наука ће развијати сарадњу са сличним установама у земљи и 

иностранству, како би се омогућила размена знања, идеја и олакшало унапређење образовне 

и научне делатности. 

Кроз развој сопствене издавачке делатности  Факултет медицинских наука ће обезбедити 

адекватну литературу за своје студенте, развијати домаћу медицинску и стручну периодику 

кроз издавање научног часописа од међународног значаја и учинити што доступнијом 

научну и стручну медицинску литературу. 

 

Евиденција:  

Публикација установе (веб сајт Факултета медицинских наука у Крагујевцу)  - Прилог 1.1 

 

 

http://www.medf.kg.ac.rs/


 

Стандард 3. Циљеви студијског програма 

 

Студијски програм има јасно дефинисане циљеве.  

 

 

Општи циљ:  

Циљеви студијског програма су усмерени на стицање академских вештина и специфичних 

знања (компетенција) у складу са текућом светском праксом за студије „Менаџмент у 

систему здравствене заштите“ на нивоу мастер академских студија. Крајњи циљ свих 

делатности  Факултета медицинских наука је стварање квалитетних стручњака и научника у 

пољу медицинских и интердисциплинарних наука, који су усвојили највише етичке и 

професионалне стандарде. 

 

Специфични циљеви су: 

 обезбеђивање компетентних експерта у области јавног здравља 

 обезбеђивање ефикасних менаџера у систему здравствене заштите 

 унапређење знања у здравству и менаџменту 

 обука високо компететних истраживача у области јавног здравља и управљања 

људским ресурсима 

 промоција здравља у сарадњи са друштвеном заједницом 

 унапређење процеса доношења одлука и дефинисање полиса јавног здравља  

 подстицање развоја вештине комуникације и способности употребе савремене 

информационе технологије 

 развијање способност индивидуалног рада и  рада у групи, и 

 подстицање стручне и научне радозналости, и ентузијазам за стицање нових знања, 

што ће бити чврста основа за перманентно учење и професионални развој 

 

Евиденција:  

Публикација установе (веб сајт Факултета медицинских наука у Крагујевцу) - Прилог 1.1 

 

http://www.medf.kg.ac.rs/


 

 

Стандард 4. Компетенције дипломираних студената 

 

Савладавањем  студијског програма  студент  стиче  опште  и  предметно-специфичне 

способности које су у функцији квалитетног обављања стручне, научне и уметничке 

делатности.  

 

 

Да би се стекао стручни назив мастер менаџер у систему здравствене заштите студент мора 

да положи 5 обавезних и 2 изборна предмета (од 3 понуђена), да одради студијски 

истраживачки рад, обави стручну праксу и да одбрани завршни (мастер) рад. 

 

Савладавањем студијског програма студент стиче следеће опште способности: 

 управљања и руковођења здравственим организационим јединицама и установама  

 планирању и менаџменту људских ресурса и организовању процеса рада 

 овладавања методама, поступцима и процесима истраживања 

 развоја критичког и самокритичког мишљења и приступа 

 примене знања у здравственој пракси 

 развоја комуникационих способности и спретности, као и сарадње са ужим и 

међународним окружењем 

 уочавања и исправног решавања професионалних етичких дилема 

 

Савладавањем студијског програма студент стиче следеће предметно-специфичне 

способности 

 примена техника попут ЦЕА (студије исплативости) или студија трошкова болести 

 упознавање квантитативних и квалитативних метода прикупљања података 

 вештине стварања тима и лидерства као и да унапређује сопствене вештине 

комуницирања  

 решавања конкретних проблема управљања здравственим системима правилним 

коришћењем поступака и процедура 

 развоја вештина и спретности у употреби знања у одговарајућем подручју 

 употребе информационо – комуникационих технологија у овладавању знањима 

одговарајућег подручја 

 

Исхода учења: 

Савладавањем наставног плана и програма студенти стичу не само одговарајућа знања 

везана за теоријско разумевање предмета, већ такође и специфичне вештине односно 

способности и компетенције везане за практичну и оперативну примену тих знања, знање 

како да обезбеде да њихове организације добију најбољу могућу медицинску, оперативну, 

логистичку, правну и финансијску подршку како би подмирили потребе пацијената, њихових 

породица и локалних заједница. По завршетку мастер студија менаџмента у систему 

здравствене заштите од менаџера у систему здравствене заштите се очекује да разуме 

принципе управљања здравственим установама, да би их применио у пракси, критичко 

коришћење литературе као и информационих технологија. 

 

Евиденција:  

Додатак дипломе - Прилог 4.1. 

 

 

Prilozi/4.1.doc


Стандард 5. Курикулум 

 

Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета и 

модула и њихов опис.  

 

Студијски програм мастер академских студија „Менаџмент у систему здравствене заштите“ 

траје 1 годину или 2 семестра, односно вреди 60 ЕСПБ. Студије су организоване по 

семестрима. Структура курикулума обухвата распоред предмета по семестрима, фонд часова 

активне наставе и ЕСПБ бодове. Сви предмети су једносемeстрални. У првом семестру се  

слушају 4 обавезна предмета, док се у другом семестру слуша један обавезни предмет и 2 

изборна предмета, обавља се студијски истраживачки рад, стручна пракса и израђује се 

мастер рада.  

За сваки од предмета је дефинисан број часова активне наставе, као и број ЕСПБ, према 

реалном оптерећењу студената. Завршном (мастер) раду је такође додељен одговарајући број 

ЕСПБ (10 ЕСПБ). Садржај предмета студијског програма је заснован на најновијим 

сазнањима и практичним искуствима из одговарајућих дисциплина.  

Опис сваког предмета студијског програма садржи подартка као што су: назив предмета, тип 

предмета, семестар када се реализује, број ЕСПБ, име наставника, циљ курса са очекиваним 

исходима, знањима и компетенцијама, предуслове за похађање предмета, садржај предмета, 

препоручену литературу, методе извођења наставе, начин провере знања и оцењивања, број 

часова активне наставе и др. 

У структури студијског програма мастер академских студија „Менаџмент у систему 

здравствене заштите“, изборни предмети су заступљени са 20% у односу на укупан број 

ЕСПБ бодова. 

 

Табела 5.1А. Распоред предмета по семестрима и годинама студија за студијски програм  

другог нивоа студија  

Табела 5.2. Спецификација предмета 

Табела 5.2А Спецификација стручне праксе  

Табела 5.2Б Спецификација завршног рада  

Извештај 1. Извештај о структури студијског програма 

Табела 5.3  Изборна настава на студијском програму 

Табеле 5.4., 5.5., 5.6., 5.7. и 5.8. Листа предмета на студијском програму првог нивоа, по типу 

предмета 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

 

Блок табела  5. 1 Студијског програма ………….са изборним подручјем-модулима: ……… 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

 

Евиденција:  

Распоред часова - Прилог 5.1 

Књига предмета (у документацији  и на сајту институције) - Прилог 5.2 

Одлука о прихватању студијског програма од стране стручних органа високошколске 

установе - Прилог 5.3 

 

 

Tabele/5.1А.docx
Tabele/5.1А.docx
Tabele/5.2.doc
Tabele/Tabela%205.2A.docx
Tabele/Tabela%205.2B.docx
Tabele/izvestaj%201.doc
Tabele/5.3.doc
Prilozi/5.1.docx
Prilozi/5.2.doc
Tabele/Odluka%20veca.pdf
Tabele/Odluka%20veca.pdf


 

Стандард 6. Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма 

 

Студијски програм је усклађен са савременим светским токовима и стањем струке, науке и 

уметности у одговарајућем образовно-научном, односно уметничко-образовном пољу и 

упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама, а посебно у 

оквиру европског образовног простора.  

 

Студијски програм мастер академских студија „Менаџмент у систему здравствене заштите“ 

је конципиран да даје целовито и свеобухватно образовање студентима и најновија научна и 

стручна знања и вештине из мултидисциплинарних студија, са посебним нагласком на развој 

креативних способности и самосталности у стручном и професионалном раду. 

Студијски програм је по својој структури и садржају, сврси, циљевима и исходима 

(компетенцијама свршених студената) усклађен са савременим светским токовима и стањем 

високошколске едукације из мултидисциплинарних студија на нивоу мастер академских 

студија. 

Студијски програм је формално и структурно усклађен са утврђеним предметно 

специфичним стандардима за акредитацију. 

Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма су упоредиви са 

релевантним студијским програмима: 

1. University of Bocconi, Master of International Health Care Management, Economics and 

Policy: http://www.sdabocconi.it/en/specialized-master-full-time-executive/mihmep 

2. Trinity College Dublin, Master of Science (M.Sc.) in Health Services Management: 

http://www.tcd.ie/medicine/health_policy_management/postgraduate/msc/description.php 

3. Imperial College Buisness School, MSc International Health Management: 

http://wwwf.imperial.ac.uk/business-school/programmes/msc-international-health-

management/study-programme/core-modules/ 

4. HEC Lausanne, the Faculty of Business and Economics of the University of Lausanne, 

Executive MBA - Focus in Healthcare Management: 

http://hec.unil.ch/hec/emba/curriculum/healthcare-focus-1/index_html 

Циљеви, сврха и исходи студијског програма су компатибилни са  истим у земљама ЕУ. 

Такође, студијски програм мастер академских студија траје годину дана и има 60 ЕСПБ 

бодова, исто као и на већини универзитета у земљама ЕУ. 

Евиденција:  

Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм 

усклађен - Прилог 6.1,2,3,  

Препоруке или усклађеност са одговарајућим добром праксом у европским институцијама - 

Прилог 6.4 

 

 

http://www.sdabocconi.it/en/specialized-master-full-time-executive/mihmep
http://www.tcd.ie/medicine/health_policy_management/postgraduate/msc/description.php
http://wwwf.imperial.ac.uk/business-school/programmes/msc-international-health-management/study-programme/core-modules/
http://wwwf.imperial.ac.uk/business-school/programmes/msc-international-health-management/study-programme/core-modules/
http://hec.unil.ch/hec/emba/curriculum/healthcare-focus-1/index_html
Prilozi/6.123.doc
Prilozi/6.123.doc
Prilozi/6.4.pdf


 

Стандард 7. Упис студената 

 

Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима уписује 

студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном школовању и 

провере њиховог знања, склоности и способности. 

 

У прву годину мастер академских студија за менаџера у систему здравствене заштите може 
се уписати лице са завршеним факултетом које је стекло најмање 240 ЕСПБ. Упис се обавља 
путем конкурса који се расписује у месецу септембру. Број студената за упис утврђује се 
одлуком Савета Универзитета, на предлог Факултета, а у складу са бројем предвиђеним 
Дозволом за рад. 
 

Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама 

студија у текућој школској години 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ  

 

Евиденција:  

Конкурс за упис студената - Прилог 7.1 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ  

Решење о именовању комисије за пријем студената - Прилог 7.2 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ  

Услови уписа студената (извод из Статута институције, или други документ) - Прилог 7.3 

 

Prilozi/7.3.pdf


 

Стандард 8. Оцењивање и напредовање студената 

 

Оцењивање студената врши се непрекидним праћењем рада студената и на основу поена 

стечених у испуњавању предиспитниџ обавеза и полагањем испита.  

 

 

Студент се оцењује у току целог семестра.  

 

Студент савладава предмет по областима. Оцена је еквивалентна броју освојених поена.  

 

Оцена се формира на основу збира поена стечених током наставе и на писменом испиту. 

 

А. АКТИВНОСТ У ТОКУ НАСТАВЕ: 
На овај начин студент може освојити 50 поена. Оцењују се семинарски рад, презентација и 

квалитет учешћа у дискусији током рада у малој групи. 

 

В. ЗАВРШНИ ИСПИТ:  

На овај начин студент може стећи 50 поена. 

 

Начин оцењивања на сваком појединачном предмету односно изборном подручју дефинисан 

је у информатору предмета.  

 

 

Завршна оцена се формира на следећи начин: 

Да би студент положио предмет мора скупити минимум 55 поена, при чему у сваком модулу 

као и на завршном испиту мора да освоји више од 50% поена. Оцена се формира на следећи 

начин: 

 

БРОЈ ОСВОЈЕНИХ 

ПОЕНА 
ОЦЕНА 

0   - 54 5 

55 - 64 6 

65 - 74 7 

75 - 84 8 

85 - 94 9 

95 - 100 10 

  

 

 

Табела 8.1 Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и 

полагањем предиспитних обавеза као и на испиту 

 

Табела 8.2 Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

 

Евиденција:  

Књига предмета (у документацији  и на сајту институције) - Прилог 5.2 

 

 

Tabele/8.1.docx
Tabele/8.1.docx
Prilozi/5.2.doc


 

Стандард 9. Наставно особље 

 

За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним научним, 

уметничким и стручним  квалификацијама.  

 

 

Број наставника и сарадника одговара потребама студијског програма и зависи од броја 

предмета и броја часова на тим предметима. Укупан број наставника и сарадника је довољан 

да покрије укупан број часова наставе на студијском програму које високошколска установа 

реализује. Наставник остварује просечно мање од 120 часова активне наставе годишње. 

Максимално ангажовање по наставнику није веће од 12 контакт часова недељно. У број 

часова улази ангажовање наставника на свим акредитованим студијским програмима. Од 

укупног броја потребних наставника најмање 90% је у сталном радном односу са пуним 

радним временом. Сарадници остварују просечно мање од 300 часова активне наставе 

годишње. 

Научне и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научном пољу и 

нивоу њихових задужења. Наставник има најмање пет референци из уже научне, односно 

стручне области из које изводи наставу на студијском програму. 

На реализацији студијског програма мастер академских студија „Менаџмент у систему 

здравствене заштите“ ангажовано је 18 наставника са пуним радним, од чега 7 у звању 

редовног професора, 7 у звању ванредног професора и 4 доцента, што задовољава услове 

стандарда. Такође је ангажовано 8 сарадника са пуним радним временом. 

 

Подаци о наставницима и сарадницима доступни су јавности на веб сајту: 

http://www.medf.kg.ac.rs/informacije/nastavnici/index.php 

 

 

Табела 9.1. Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави 

 

Табела 9.2. Листа наставника ангажованих на студијском програму (формира се листа из 

табеле 9.0) 

 

Табела 9.3 Збирни преглед броја наставника по областима, и ужим научним или уметничким 

областима ангажованих на студијском програму 

 

Табела 9.4. Листа сарадника ангажованих на студијском програму (формира се листа из 

табеле 9.0) 

  
Извештај 2. Број наставника према потребама студијског  програма 

 

Извештај 3. Број сарaдника према потребама студијског програма  

 

 

 

Евиденција:  

Извод из електронске базе података пореске управе републике Србије - Прилог 9.1,  

Уговори о раду наставника запослених са пуним радним временом - Прилог 9.1а,  

Правилник о избору наставника - Прилог 9.2,  

http://www.medf.kg.ac.rs/informacije/nastavnici/index.php
Tabele/9.1.doc
Tabele/9.2.docx
Tabele/9.3.docx
Tabele/9.3.docx
Tabele/9.4.docx
Tabele/MAS.pdf
Tabele/MAS.pdf
Prilozi/9.1.pdf
Prilozi/Prilog%209.1a.docx
Prilozi/9.2.pdf


Уговори о ангажовању  наставника са непуним радним временом - Прилог 9.3 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ  

Сагласност високошколске установе на рад наставника на другој високошколској установи - 

Прилог 9.4,  

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

Одлука Сената о избору гостујућег професора - Прилог 9.5, 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

Доказ о боравку за стране држављане издат од надлећног органа - Прилог 9.6. 

НЕ ПРИМЕЊУЈЕ СЕ 

 



 

Стандард 10. Организациона и материјална средства 

 

За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-

технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру студијског програма 

и предвиђеном броју студената. 

 

 

За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-

технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру студијског програма 

и предвиђеном броју студената. 
 

 

Табела 10.1 Листа просторија са површином у високошколској установи у којој се изводи 

настава на студијском програму 

 

Табела 10.2 Листа опреме за извођење студијског програма 

 

Табела 10.3 Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм 

 

Табела 10.4. Листа уџбеника доступна студентима на студијском програму 

 

Табела 10.5  Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, 

практикумима,...), које се налазе у библиотеци или их има у продаји 

 

 

Евиденција:  

Извод из Књиге инвентара - Прилог 10.1. 

Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл. - Прилог 

10.2.  

 

Tabele/10.1.pdf
Tabele/10.1.pdf
Tabele/10.2.pdf
Tabele/10.3.doc
Tabele/10.4.doc
Tabele/10.5.doc
Tabele/10.5.doc
Prilozi/Prilog%2010.1.pdf
Prilozi/Prilog%2010.2.pdf


 

Стандард 11. Контрола квалитета      

 

Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно и систематично путем 

самовредновања и спољашњом провером квалитета. 

 

Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно и систематично путем 

самовредновања и спољашњом провером квалитета. 
 

 

Табела 11.1.  Листа чланова комисије за контролу квалитета  

 

Евиденција: 

Извештај о резултатима самовредновања студијског програма - Прилог 11.1. 

Јавно публикован документ –Политика обезбеђења квалитета - Прилог 11.2. 

Правилник о уџбеницима - Прилог 11.3. 

Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада комисије за квалитет - 

Прилог 11.4.  
 

 

 

Стандард 12. Студије на даљину 

 

Студијски програм заснован на методама и технологијама образовања на даљину подржан је 

ресурсима који обезбеђују квалитетно извођење студијског програма. 

Високошколска установа може организовати студијски програм на даљину за сваку област и 

свако образовно-научно и образовно-уметничко поље, ако  наставни садржај, подржан 

расположивим ресурсима, може квалитетно усвојити кроз студије на даљину и ако се 

обезбеђује исти ниво знања дипломираних студената, иста ефикасност студирања и исти 

ранг (квалитет) дипломе као и у случају уобичајеног начина реализације студијског 

програма. 

 

Факултет медицинских наука у Крагујевцу не спроводи студије на даљину. 

 

 
 

 

 

Tabele/11.1.docx
Prilozi/Prilog%2011.1%20Izvestaj%20o%20samoevaluaciji%20MFK%202011.pdf
Prilozi/Prilog%2011.2%20Politika%20obezbedjenja%20kvaliteta.pdf
Prilozi/Prilog%2011.3b.%20Pravilnik%20o%20publikacijama%20koje%20se%20koriste%20u%20nastavi.pdf
Prilozi/Prilog%2011.4%20Izvod%20iz%20Statuta%20o%20Komisiji%20za%20kvalitet.pdf


СПИСАК ПРИЛОГА ДОКУМЕНТАЦИЈИ ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ СТУДИЈСКОГ 

ПРОГРАМА ПРВОГ И ДРУГОГ СТЕПЕНА ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА 
 

 

Стандард 1. Структура студијског програма 

Прилог 1.1 - Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 

институције) 

 

Стандард 2. Сврха студијског програма 

Прилог 1.1 - Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 

институције) 

 

Стандард 3. Циљеви студијског програма 

Прилог 1.1 - Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 

институције) 

 

Стандард 4. Компетенције дипломираних студената 

Прилог 4.1 - Додатак дипломе   

 

Стандард 5. Курикулум 

Прилог 5.1 - Распоред часова 

Прилог 5.2 - Књига предмета (у штампаној или електронској форми на сајту институције) 

 

Стандард 6. Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма 

Прилог 6.1, 6.2, 6.3 - Документација о најмање три акредитована инострана програма, са 

којим је програм усклађен  

Прилог 6.4 - Препоруке или усклађеност са одговарајућим добром праксом у европским 

институцијама 

 

Стандард 7. Упис студената 

Прилог 7.1 - Конкурс за упис студената- 

Прилог 7.2 - Решење о именовању комисије за пријем студената- 

Прилог 7.3 - Услови уписа студената (извод из Статута институције, или други документ) 

 

Стандард 8. Оцењивање и напредовање студената 

Прилог 8.1 - Књига предмета, друга врста публикације или презентација на сајту 

 

Стандард 9. Наставно особље 

Прилог 9.1 - Извод из електронске базе података пореске управе републике Србије, и 

уговора у раду наставног особља  (Прилог 9.1а) 

Прилог 9.2 - Правилник о избору наставника  

Прилог 9.3. - Уговори о ангажовању  наставника са непуним радним временом   

Прилог 9.4. - Сагласност матичне високошколске установе за рад ангажованог  наставника 

на другој високошколској установи  

Прилог 9.5. - Одлука Сената о избору гостујућег професора – 

Прилог 9.6. - Доказ о боравку за стране држављане издат од надлежног органа 



Стандард 10. Организациона и материјална средства 

Прилог 10.1 - Књига инвентара 

Прилог 10.2 - Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и 

сл. 

 

Стандард 11. Контрола квалитета   

Прилог 11.1 - Извештај о резултатима самовредновања студијског програма  

Прилог 11.2 - Јавно публикован документ –Политика обезбеђења квалитета 

Прилог 11.3 - Правилник о уџбеницима 

Прилог 11.4 - Извод из Статута установе којим регулише оснивање и делокруг рада 

комисије за квалитет 

 

Стандард 12. Студије на даљину 


